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PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE 
GOLA 

(„Službeni glasnik Koprivničko - križevačke županije“ broj 4/08 i 9/14) 
 

ZA JAVNU RASPRAVU 

 
SAŽETAK ZA JAVNOST 

 
II. izmjene i dopune PPUO Gola pokrenute su Odlukom o izradi II. izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Gola. Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Koprivničko – 
križevačke županije“ broj 4/16 

Ovim II. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Gola utvrđuju se slijedeći 
novi kartografski prikazi: 

 

1. Korištenje i namjena površina MJ=1:25.000 

2. Infrastrukturni sustavi MJ=1:25.000 

3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora MJ=1:25.000 

4. Građevinska područja naselja  

4.1. Gola MJ=1:5.000 

4.2. Gotalovo MJ=1:5.000 

4.3. Novačka MJ=1:5.000 

4.4. Otočka MJ=1:5.000 

4.5. Ždala MJ=1:5.000 

4.6. Ždala - Čambina MJ=1:5.000 
 

Svi dosadašnji kartografski prikazi PPUO se stavljaju van snage i zamjenjuju gore navedenima. 
II. izmjene i dopune PPUO Gola na kartografskim prikazima odnose se na slijedeće: 

 Usklađenje Prostornog plana sa Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine" broj 
153/13), 

 Usklađenje Prostornog plana sa Zakonom o gradnji („Narodne novine" broj 153/13 i 20/17), 

 Usklađenje Prostornog plana sa Zakonom o zaštiti prirode („Narodne novine" broj 80/13), 

 Usklađenje Prostornog plana sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom („Narodne 
novine“ broj 94/13) 

 Usklađenje Prostornog plana sa Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara  („Narodne 
novine“ broj 69/99, 151/03, 157/03, 100/04,  87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 
152/14 , 98/15), 

 Usklađenje Prostornog plana s Prostornim planom Koprivničko-križevačke županije 
(„Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije" broj 8/01, 8/07, 13/12. i 5/14), 

 Ukidanje planiranog značajnog krajobraza rijeke Drave 

 Usklađenje područja elektroničke komunikacijske zone za smještaj samostojećeg 
stupa 

 Usklađenje obuhvata PPPPO za područje rijeke Drave s novim podacima iz 
Prostornog plana Županije 

 Ukidanje alternativne trase brze ceste prema Đekenješu u Republici Mađarskoj 

 Korekcija granice Općine Gola, sukladno katastarskoj podlozi u HTRS96/TM koordinatnom 
sustavu. 

 Korekcija granica postojećih eksploatacijskih polja ugljikovodika EPU „Gola“ i EPU „Molve“ 
na području Općine Gola. 

 Utvrđivanje lokacije istražnog područja za ugljikovodike – „DR-02“. 

 Utvrđivanje područja pojedinačnih lokacija bušotina za istraživanje i/ili eksploataciju 
ugljikovodika, sukladno stvarnom stanju. 

 Utvrđivanje lokacija napuštenih i/ili likvidiranih bušotina, s obvezom sanacije. 

 Prikaz trase plinovoda i drugih vodova u nadležnosti Plinacro d.o.o.  

 Prikaz trase plinovoda i drugih vodova u nadležnosti INA d.d. 

 Prikaz trase naftovoda za međunarodni transport i produktovoda u nadležnosti Jadranskog 
naftovoda d.d. 

 Korekcija statusa dosadašnjih prometnica u nadležnosti Županijske uprave za ceste 
(dosadašnje ŽC-2115 i LC-26039) u nerazvrstane ceste, evidentiranje svih nerazvrstanih 
cesta, te važnijih poljskih i šumskih putova, i usklađenje ostale prometne infrastrukture sa 
stvarnim stanjem prema orto-foto prikazu. 

 Utvrđivanje lokacije za izgradnju centralnog reciklažnog dvorišta u gospodarskoj zoni u 
naselju Gola. 

 Utvrđivanje lokacije privremenog graničnog prijelaza s Republikom Mađarskom, Gotalovo – 
Đekenješ.  
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 Korekcija svih građevinskih područja naselja i funkcionalnih zona unutar naselja prema 
stvarnom stanju u skladu s katastarskom podlogom i digitalnim orto-foto planom. 

 Utvrđivanje izdvojenih građevinskih područja izvan naselja gospodarske namjene – prema 
čl. 3. St.1. Točki 9. ZPU (NN br. 153/13): 

 zona gospodarske, proizvodne namjene – tvornica papira u Goli 

 zona sportsko – rekreacijske namjene – vodeni sportovi (ribnjak) na području naselja 
Gola, Ždala i Novačka  

 zone turističkih naselja u naseljima Ždala, na području Čambina i Novačka - na 
području Ješkovo 

 čestice lovačkih i ribičkih domova na područjima naselja Otočka i Ždala 

 čestica uprave Šumarije na području naselja Ždala 

 Korekcija područja gospodarskih šuma prema uvidu na mrežnu stranicu Hrvatskih šuma 
d.o.o. – karta s pregledom javnih podataka Hrvatskih šuma d.o.o. (http://javni-podaci-
karta.hrsume.hr/). 

 Korekcija prikaza vodotoka i detaljne melioracijske odvodnje prema podacima Hrvatskih 
voda, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv „Bistra“, Đurđevac.  

 Korekcija ostalih vodenih površina prema stvarnom stanju u skladu s katastarskom 
podlogom i digitalnim orto-foto planom 

 Korekcija prikaza površina i kategorija poljoprivrednog tla, zaštitnih šuma i ostalog 
poljoprivrednog tla šume i šumsko zemljište u skladu s digitalnim orto-foto planom. 

 Korekcija telekomunikacijske infrastrukture prema podacima HAKOM-a. 

 Korekcija elektroenergetske infrastrukture prema podacima distributera. 

 Korekcija mreže odvodnje prema izvedenom stanju i projektnoj dokumentaciji 

 Korekcija mreže opskrbnog plinovoda prema stvarnom stanju 

 Implementacija zaključaka elaborata „Obilježja područja sa stanovišta zaštite prirode s 
prijedlogom mjera zaštite za potrebe II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 
Gola“ izrađenog od Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, iz kolovoza 2016. (Klasa: 612-
07/16-32/77 Urbroj: 427-07-4-16-2) u Plan. 

 Ispravak eventualnih uočenih nedostataka, pogrešaka i neusklađenosti u elementima 
Prostornog plana. 

Izmjene i dopune PPUO u grafičkom dijelu prate i promjene odredbi za provođenje. 
Odredbe za provođenje se mijenjaju u cijelosti, radi usklađenja s Pravilnikom o sadržaju, 

mjerilima kartografskih prikaza, obaveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih 
planova NN br. 106/98, 39/04, 45/04 i 163/04.  

U obrazloženje Plana unijeti su podaci izu elaborata „Obilježja područja sa stanovišta zaštite 
prirode s prijedlogom mjera zaštite za potrebe II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 
Gola“ izrađenog od Hrvatske agencije za okoliš i prirodu u kolovozu 2016. 

 

Javni uvid u prijedlog II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gola započinje dana 28. 
ožujka 2017. i traje do 06. travnja 2017. godine, a može se u navedenom terminu izvršiti u 
prostorijama Općine Gola, Mihovila Pavleka Miškine 1, 48331 Gola svakog radnog dana u vremenu od 
7,

00
 – 15,

00
 sati i na web stranicama Općine Gola www.gola.hr.  

 Javno izlaganje Prijedloga II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gola 
organizirat će se u prostorijama stare škole u Goli, Trg kardinala Alojzija Stepinca 6, 48331 Gola i to 
29. ožujka 2017. godine u 10,

00
 sati. 

Način sudjelovanja sudionika u javnoj raspravi: 
1. Svi zainteresirani mogu sudjelovati u javnoj raspravi na sljedeće načine: 

- imaju pravo pristupa na javni uvid u prijedlog izmjene i dopune predmetnog prostornog plana, 
tokom trajanja javnog uvida, 

- mogu postavljati pitanja za vrijeme javnog izlaganja o predloženim rješenjima, 
- mogu dati prijedloge i primjedbe u zapisnik o javnom izlaganju, 
- mogu nositelju postupka uputiti pisana mišljenja, prijedloge i primjedbe zaključno sa 06. 

travnjom 2017. na adresu: Općina Gola, Mihovila Pavleka Miškine 1, 48331 Gola, s naznakom 
“prilog javnoj raspravi” (prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani ne 
moraju se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi) 

2. Javnopravna tijela koja su dala, odnosno trebala dati zahtjeve za izradu izmjene i dopune 
predmetnog prostornog plana, u javnoj raspravi sudjeluju davanjem mišljenja o prihvaćanju tih 
zahtjeva, odnosno mišljenja o primjeni posebnog propisa i/ili dokumenata koji je od utjecaja na 
prostorni plan. Krajnji rok za dostavu mišljenja javnopravnih tijela je 06. travnja 2017. 

Grafički i tekstualni dijelovi prijedloga II. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 
Općine Gola za javnu raspravu objavljeni su na web stranicama Općine Gola www.gola.hr. . 

 
za izrađivača II. ID PPUO 
Vesna Makovec, dipl.ing.arh.  
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